

Скандал в правительстве: опять проблемы с ЖКХ

Премьер-министр России Михаил Фрадков вдруг обнаружил, что реформа ЖКХ не идет. Странно. И чего это она не идет?

Ответственный за подготовку реформы ЖКХ, министр регионального развития Владимир Яковлев, вызвал крайнее недовольство премьер-министра Михаила Фрадкова, который потребовал от Яковлева за месяц разработать более конкретные предложения. При этом, естественно, обе перепирающиеся стороны прекрасно понимали, что никаких более конкретных предложений невозможно выработать ни за месяц, ни за год, так как министр Яковлев попросту профнепригоден. Впрочем, как и большинство министров существующего правительства, включая, скорее всего, и премьера.

Во всяком случае, премьер настолько глубокомысленно заявил, что "это непонимание того, что нужно делать на всех уровнях организации этой работы", что всем присутствующим стало ясно, насколько тяжело процесс понимания идет в головах у всех.

Свои соображения по поводу реформы ЖКХ также высказали так называемые "профильные" министры. В частности, Алексей Кудрин не нашел ничего лучшего, как предложить снять все ограничения на рост тарифов ЖКХ. "Если бы мы могли высвободить эти деньги за счет роста тарифов, то за 8 лет можно было бы полностью модернизировать систему, повысив инвестиционную привлекательность ЖКХ для бизнеса и промышленности", - заявил министр. Вероятно, господин Кудрин соскучился по митингам у себя под окнами... Впрочем, мечтать не вредно, но поднимать тарифы Кудрину никто не даст как минимум до президентских выборов. А там - хоть трава не расти, так как новый президент вряд ли станет держать на работе старых бездарностей.

Вице-премьер Александр Жуков, впрочем, породил не менее гениальное решение, предложив "реструктуризовать задолженность по ЖКХ". В переводе с кремлевского на человеческий язык это, очевидно, означает простить всем службам ЖКХ все их долги и начать их накапливать, что называется, с нуля. Необходимо учесть, при этом, что кредиторская задолженность организаций ЖКХ по России составляет около 350 миллиардов рублей - очевидно, полная ерунда с точки зрения министров.

Между тем, по данным Минфина, на ЖКХ в год тратится 454 миллиардов рублей, из которых 200 миллиардов направляется на дотации, покрывающие различные убытки ЖКХ.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)